За успехи и преданность любимому делу

На Среднем Урале наградили работников сельхозпредприятий

Михаил БАТУРИН

Лауреаты двух премий губернатора Свердловской области были названы в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Премию имени Дмитрия Сергеевича ДЕГТЯРЁВА для преподавателей профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования а высшего образования, а также премии имени Героев Социалистического Труда для лучших работников агропромышленного комплекса в отраслях животноводства, растениеводства и птицеводства выдающимся свердловчанам от имени Евгения КУЙВАШЕВА вручил заместитель губернатора Свердловской области Василий КОЗЛОВ. Кроме того, в этот день награды получили и другие работники сельского хозяйства, а лучшим аграрным предприятиям Среднего Урала были вручены ключи от тракторов и

По решению главы региона Евгения Куйвашева в Свердловской области учреждена премия губернатора имени Дмитрия Дегтярёва для увековечения памяти министра агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской

комбайна.

– Успехи агропромышленного комплекса Свердловской





Виктор Зобнин и Галина Чечулина по случаю профессионального праздника получили Почетные грамоты губернатора Свердловской области и Законодательного Собрания Свердловской области

области – это результат вашей большой самоотдачи, терпения, глубоких знаний и богатого опыта, самоотверженной работы и преданности выбранному делу. Благодаря вам наш регион стабильно входит в десятку лидеров по производству основных видов сельскохозяйственной продукции, – поприветствовал участников торжественного мероприятия Василий Козлов.

В 2024 году почетной премии удостоена заместитель директора по учебной работе, преподаватель Ирбитского аграрного техникума Светлана Глушкова. На протяжении 18 лет она обучает студентов современным аспектам сельского хозяйства, методам оценки экономической эффективности деятельности сельхозорганизаций, основам организации производственного процес-

са и механизму ценообразования на продукцию.

Губернаторская премия имени Героев Социалистического Труда ежегодно вручается лучшим работникам агропромышленного комплекса. Ее дипломанты получают денежное поощрение в размере 100 тыс. рублей. В 2024 году за достижение высоких показателей в молочном животноводстве премией награждены директор по производству и главный зоотехник предприятия «Новопышминское» *Леонид За*харов, главный агроном сельхозкооператива «Колхоз Дружба» Евгений Шарапов и главный инженер Нижнетагильской птицефабрики **Евгений Гаврилов**.

 За успехом каждого предприятия и отрасли в целом всегда стоят люди, преданные своему делу. Ежедневно они совершенствуют свои навыки, развивают и оптимизируют производственные процессы. Такими людьми гордятся не только их родные и близкие, но и весь регион, – отметила министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка области Анна Кузнецова.

также в связи с профессиональным праздником за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Свердловской области сотрудники сельхозпредприятий региона получили из рук Василия Козлова Почетные грамоты губернатора. В частности, награду получил рабочий зерносклада крестьянско-фермерского хозяйства Светланы Орловой Виктор Зобнин.

Виктор Николаевич с начала организации фермерского хо-

зяйства Орловой в 2015 году работал в должности механика сельскохозяйственных машин, а с 2022 года стал рабочим зерносклада. Он не только умело управляет различными типами техники, но и своевременно выявляет и самостоятельно принимает меры к устранению неисправностей.

Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области награждена *Галина* Чечулина из Алапаевского муниципального образования. Галина Анатольевна начала трудовой путь в колхозе имени Чапаева в должности доярки в 1998 году. Ее общий трудовой стаж - 24 года. Галина Чечулина имеет высокие производственные показатели по надою молока, которые ежегодно увеличиваются. По результатам аттестации в 2016 году Галине Анатольевне присвоен первый класс доярки, и она ежегодно подтверждает его.

Также в этот день заместитель губернатора Василий Козлов вручил руководителям трех лучших аграрных предприятий региона ключи от новых тракторов и комбайна. Лучшим сельскохозяйственным предприятием Свердловской области в растениеводстве признан сельскохозяйственный производственный кооператив «Битимский» из Первоуральска, в животноводстве - производитель молочной и мясной продукции «Новопышминское» из Сухого Лога, а лучшим крестьянско-фермерским хозяйством региона признана ферма Андрея Кунникова из Богдановича.

«Дом – самое родное место для человека»

В Свердловской области выбрали лучшую сельскую усадьбу

Максим НАЧИНОВ

В Екатеринбурге подвели итоги конкурса «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области – 2024». В номинации «Лучшая усадьба» победу одержали Николай и Елена КОЛМОГОРОВЫ из села Калиновского Камышловского района. В номинации «Лучшее село (поселок)» лауреатом стал поселок Восход, а лучшей деревней региона были признаны Сызги Красноуфимского района. Каждый победитель получил диплом и газонокосилку.

Специальным призом «За лучшую организацию семейного быта и бережное отношение к сохранению традиций добрососедства и гостеприимства» отмечена семья Дениса и Надежды Носо-



Усадьба Николая и Елены Колмогоровых в Калиновском в этом году получила самую высокую оценку жюри

вых из села Ницинского Слободо-Туринского муниципального района. В семье Носовых воспитывается 6 детей, усадьба отличается ухоженностью и уютом.

Конкурс проходит под девизом «Сохраним села и деревни вместе» и направлен на раз-

витие личностного, творческого потенциала сельских жителей, на повышение привлекательности сельского образа жизни. Самое родное место для человека – это дом. Это место должно быть ухоженным, красивым, уютным. Благодарю глав муниципальных

образований за их содействие в организации и проведении этого интересного и нужного проекта в нашей области. Особая искренняя благодарность всем участникам конкурса, которые приложили немало сил, смекалки и умения, чтобы их малая родина стала красивой и современной, обратилась к победителям конкурса депутат Законодательного Собрания, председатель Союза сельских женщин Свердловской области, председатель Общественного совета «Женское движение Единой России» в Свердловской области Елена Трескова.

Конкурс проводится с 2004 года, чтобы повысить качество жизни в сельских территориях, сделать их уютнее и привлекательнее. Он был инициирован общественной организацией «Союз сельских женщин Свердловской области», поддержан министер-

ством агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и Ассоциацией ландшафтных инженеров и архитекторов Свердловской области. В 2023 году партнером проекта стало «Женское движение Единой России» в Свердловской области во главе с его координатором, председателем Законодательного Собрания Свердловской области *Людмилой Бабушкиной*.

Основные критерии при определении лауреатов – вклад в сохранение и развитие сельских территорий, семейные традиции вкусной и полезной еды, народные промыслы, культура содержания домашних животных, благоустройство и содержание социально значимых мест в деревнях и селах, ухоженность улиц и придомовых территорий.